



淮海路小学举行“法伴我成长”绘画比赛



周刊讯 为了更好、更深入地开展普法工作,增强学生的法律意识和法制观念,提高学生的法律法规知识水平和自觉运用法律法规来规范自身行为的能力,近日,淮海路小学借“法制宣传周”这一契机,举行了“法伴我成长”主题绘画比赛,让全体学生通过绘画的方式明确知法、懂法、守法、用法的重要性与必要性,培养懂法、守法的好学生。

宣传教育周期间,该校举办了多种形式的法制教育活动。在演讲比赛现场,参赛选手紧扣主题,结合生活实际和身边典型人物事迹,以精美的背景音乐和精彩演讲,讲述着身边小故事,尽显淮小少先队员积极昂扬的精神风貌;在讲故事比赛现场,低年级的学生用稚嫩的声音讲述知法、懂法的榜样;在

“礼赞宪法”主题班队会上,少先队员在班长的带领下宣读《宪法》内容;在“宪法晨读”活动中,少先队员刘尚锦这样说:“法律是任何一个公民都应当遵守的。我们小学生更要从小知法,学法。学习法律的途径有很多:上网、读书、看报、看电视?我们只有做到知法,学法,才能知道什么样的事我们应该去做,什么样的事是法律禁止做的,才能真正做到懂法、守法。”在交通安全法宣教活动中,交警同志通过学校红领巾广播向全体学生详细介绍了相关交通法律法规,并着重强调了遵守交通法规、安全文明出行的重要意义。同时学校要呼吁全体学生努力做好小小宣传员,提醒父母长辈遵守交通规则,共同播撒平安的种子。

通讯员 徐华

